Заявление о возврате билета (электронного билета) и экскурсионной путевки (электронной экскурсионной путевки) по причине болезни посетителя на посещение Национального парка и/или проводимые им мероприятия

В ФГБУ «Национальный парк «Ладожские шхеры»
186790, Республика Карелия, гор. Сортавала, 
ул. Вяйнемяйнена д.6, пом.1А
От (указать фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии) посетителя)
Предпочтительный способ связи (адрес, эл.адрес, телефон):
Заявление

Прошу произвести возврат денежных средств за (указать билет (электронный билет), абонемент (электронного абонемент) или экскурсионную путевку (электронную экскурсионную путевку) в связи с отказом от посещения Национального парка и/или проведения им мероприятия по причине моей болезни:
Наименование и даты посещения (мероприятия);
Стоимость билета (электронного билета) или экскурсионной путевки (электронной экскурсионной путевки)
Серия и номер билета или экскурсионной путевки (уникальный номер электронного билета 
или электронной экскурсионной путевки)
Способ и форма оплаты билета (электронного билета) или экскурсионной путевки (электронной экскурсионной путевки)
(форма оплаты - в кассе Национального парка, уполномоченного лица или на официальном сайте в сети «Интернет» Национального парка, уполномоченного лица; способ оплаты - наличный или безналичный расчет)

Приложение:
оригинал неиспользованного билета или экскурсионной путевки либо распечатанные копии неиспользованного электронного билета или электронной экскурсионной путевки, содержащих реквизиты электронного билета или электронной экскурсионной путевки, а также копия электронного кассового чека;
копия листка нетрудоспособности либо справки (медицинского заключения), выданных медицинской организацией и подтверждающих факт заболевания посетителя, препятствующего посещению им зрелищного мероприятия.

В случае невозможности предоставления копии листка нетрудоспособности либо справки (медицинского заключения) одновременно с подачей настоящего заявления, обязуюсь предоставить такие документы в течение 14 дней со дня, указанного для посещения Национального парка и/или проведения им мероприятия.

С требованиями к возврату билетов (электронных билетов) и экскурсионных путевок (электронных экскурсионных путевок) ознакомлен (а).

(дата)                   (подпись)
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