Конференция и тренинг-семинар по борьбе с пожарами на территории Национального парка «Ладожские шхеры».
(с 28 по 30 июля 2023 г.)

Мероприятие посвящено вопросам профилактики и тушения лесных пожаров на территории национального парка.

К участию приглашаются сотрудники национальных парков, представители других федеральных ООПТ, имеющих сходные природно-климатические и лесопожарные условия, а также представители бизнеса, органов местного самоуправления, неравнодушные жители.

Программа конференции:

Первый день (28 июля, пятница):
· Знакомство участников.
· Доклад с последующим обсуждением: «Опыт борьбы с пожарами в условиях Ладожских шхер» Занятие в помещении с проектором, макетами местности и т.п.
Ведущий: учредитель Центра профилактики ландшафтных пожаров Куксин Г.В.
· Доклад с последующим обсуждением: «Профилактика антропогенных пожаров и современные подходы на стыке противопожарного обустройства территории ООПТ и работы с аудиторией»
Ведущие: руководитель Центра профилактики ландшафтных пожаров Крючковская Л.А., Куксин Г.В.

Второй день (29 июля, суббота): 
· Практика патрулирования для раннего обнаружения пожаров (с применением БВС) и отработка технологий тушения пожаров в условиях Ладожских шхер. Занятия на территории на моторных лодках, отработка пеленгации дыма с воды и с воздуха, отработка высадки, разведки, установки мотопомп, прокладки рукавных линий. Практические занятия проходят совместно с Обществом добровольных лесных пожарных.
Участие представителей бизнеса, органов местного самоуправления возможно в качестве наблюдателей при наличии транспорта ( моторных лодок).

Третий день (30 июля, воскресенье): 
· Практика профилактической работы (на лодках на островах) -  осмотр костровых мест, продумывание мер противопожарного обустройства, практика общения с туристами (опросы, интервью), анализ собранных в результате полевых социологических исследований данных.
· Обсуждение с участниками конференции дальнейших планов по противопожарной работе на территории Национального парка, в том числе использование беспилотных летательных аппаратов для мониторинга лесных пожаров. 
· Обсуждение направлений развития парка и взаимодействия с бизнес-сообществом.

Приглашаем к участию сотрудников ООПТ (участие бесплатно), заинтересованное бизнес-сообщество (участие платное из расчёта 1 тысяча рублей в день). 
Заявку необходимо прислать на электронную почту парка oopt_ladogaskerry@mail.ru в свободной форме
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